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UVOD

Riječ ravnateljice 

Nemojmo govoriti o „novoj normalnosti“: postoji samo jedna normalnost, 
i ta je i takva 2020. izgubljena. Svi se nadamo da ćemo je pronaći, i to što 
prije, ali ekonomske, društvene, konačno i ljudske posljedice trajat će još 
podosta vremena.

Za Zakladu Sveučilišta u Rijeci, „korona-kriza“ mogla je značiti kraj: 
gospodarstvo slabi, obrazovanje se nadomješta bezličnom online 
alternativom, filantropija ima važnijih ciljeva. Pa ipak vjerujemo da se to nije 
dogodilo i da nas je 2020. podosta naučila o nama samima, ali i svijetu oko 
nas. Dapače, krizu smo shvatili kao izazov koji provocira na brze prilagodbe, 
inovativne projekte i nove prioritete. U toj smo krizi otrpjeli i neke udarce 
(Grad Rijeka je prepolovio svoju osnivačku potporu), ali smo nadogradili 
neke „stare“ projekte: u svojoj petoj obljetnici projekt Realizator je ne 
samo preživio prelazak u digitalni oblik, nego i postavio novi mentorski 
format, te  postao studentsko natjecanje dostupno na nacionalnoj razini; 
privatnom donacijom profesorice-emerite Ivanke Avelini Holjevac Zaklada 
je pokrenula novi Fond Riječko iskustvo za riječku izvrsnost kojim nagrađuje 
izvrsne studente, ali i vrijedne volontere. Dvije su tvrtke sponzorirale 
nagrade za primjer dobre prakse transfera znanja riječkog Građevinskog i 
Pomorskog fakulteta. Ipak, ako treba istaknuti poseban projekt Zaklade u 
2020. vjerojatno bi to bila društvena igra MemoRI koja kroz dvadeset motiva 
riječke prošlosti priča o jednom posebnom gradu. Prva edicija potpuno je 
rasprodana, trenutno je u pripremi nova, kao i verzija na engleskom.  

Daleko od toga da je sve ostalo isto, pandemija nas nije zaustavila, ali jest 
potaknula na novu dinamiku i nove ideje. Pokrenuvši potencijale riječkog 
Sveučilišta i regije, tek je načela veliku priču o velikom gradu koji, ako to 
poželi, može sve.

izv. prof. dr. sc. Iva Rinčić
ravnateljica
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O ZAklADi

Zaklada Sveučilišta u Rijeci osnovana je 2003. godine zajedničkom 
inicijativom Sveučilišta u Rijeci, Grada Rijeke i Primorsko-goranske 
županije s ciljem prikupljanja sredstava i kontinuiranog ulaganja u razvoj 
znanstveno - istraživačke infrastrukture i djelatnosti, kvalitete obrazovanja 
i ljudskih resursa. 

Misija Zaklade ujedno se realizira poticanjem i nagrađivanjem značajnih 
dostignuća na području znanosti i umjetnosti te promocijom ideje 
zakladništva i filantropije, društvene odgovornosti, etičnosti, te 
kulture inicijative.

Vođena ambicioznom vizijom - postati vodeća sveučilišna zaklada u 
Hrvatskoj koja inovativnim i održivim modelima filantropije pridonosi 
sinergijskom razvoju akademske i lokalne zajednice u europskom 
kontekstu, Zaklada Sveučilišta afirmirala je strateško-programsku 
inicijativu Riječka ideja, odnosno paradigmu sveučilišta kao katalizatora 
razvitka zajednice. Odgovornost se pritom, osim u smislu znanstveno-
istraživačke djelatnosti i visokog obrazovanja, nužno očituje i u aktivnom 
rješavanju društveno-ekonomskih pitanja, promociji međusektorske 
suradnje, promicanju otvorenosti prema javnosti te obnašanju tzv. treće 
misije sveučilišta.

Temeljne stupove djelovanja možemo definirati kao: 

1. MREŽA 
razvoj dugoročnih modela i izvora prikupljanja sredstava 

2. UTJECAJ 
etabliranje sustava ulaganja u znanstvene, istraživačke i studentske svrhe 

3. ZAJEDNICA 
promicanje kulture inicijative, suradnje i odgovornosti

UPRAVNi ODBOR

Članove Upravnog odbora imenuju osnivači, jednog predstavnika/cu 
Primorsko-goranska županija i Grad Rijeka te tri predstavnika/ce 
Sveučilište u Rijeci. 

Članovi Upravnog odbora Zaklade:

— prof. dr. sc. Damir Zec, predsjednik
— mr. sc. Edita Stilin, potpredsjednica
— Boris Popović, dipl. ing. el., MBA
— Sanda Sušanj, prof.
— prof. emeritus Bruno Grbac

U izvještajnom razdoblju održano je šest sjednica Upravnog odbora:
— 85. sjednica, 20. siječnja 2020. 
— 86. sjednica, od 20. do 31. ožujka 2020. (online) 
— 87. sjednica, 29. travnja 2020. (online) 
— 88. sjednica, 3. kolovoza 2020. (online)
— 89. sjednica, 5. studenog 2020. (online)
— 90. sjednica, 30. prosinca 2020. (online)

RAVNATElJiCA

Ravnateljica Zaklade je izv. prof. dr. sc. Iva Rinčić koja funkciju obavlja 
od 1. listopada 2013. 

URED ZAklADE

Stručna suradnica za financije i razvojne projekte
— Andrea Laurić, mag. nov. (od 1. rujna 2016.)

Asistentica za natječaje i projekte
— Petra Bačić, bacc. oec. (od 6. prosinca 2016.)

Administrativna tajnica Ureda poslodavca
— Victoria Skandul, bacc. admin. public (studentski ugovor do ožujka 2020.)
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MREŽA              

Akademska filantropija i 
ulaganje u društvo znanja 

Godina 2020. postavila je zahtjevne izazove pred već krhko civilno društvo. 
Međuzavisni o javnom i gospodarskom sektoru, zakladništvo i filantropija 
suočeni su s dvostrukim neprilikama - obustavom javnih natječaja s jedne 
strane, te privatnih donacija i sponzorstava s druge. Usprkos teškoćama, 
posebice smanjenim potporama osnivača, Zaklada Sveučilišta u Rijeci 
uložila je napore sustav prikupljanja sredstava održati efektivnim. 
Fokus je pritom postavljen na dugoročna partnerstva i izgrađen odnos 
povjerenja, nove razvojne projekte, te iskorak u kreativno i društveno 
odgovorno poduzetništvo.  

Uz temeljni prihod od članskih doprinosa zakladničara, koji kao okosnica 
Zakladinog djelovanja pruža mogućnost provedbe aktivnosti te distribucije 
šire potpore u akademsku zajednicu, Zaklada je mobilizirala sredstava 
tvrtki, poduzetnika i pojedinaca osiguravši financiranje specifičnih 
natječaja i programa. Ističemo sponzorstvo Nagrade za transfer znanja 2020. 
tvrtki Alarm automatika d.o.o. i Geotech d.o.o., te fonda nagrada case study 
natjecanja Realizator 2020. od strane poslovnih partnera Erste banka d.d., 
INA d.d., JGL d.d. i Infobip d.o.o. Case study natjecanje Realizator ujedno je 
prepoznato i podržano od strane Grada Kastva.  

U 2020. Zaklada bilježi donaciju u umjetninama, te privatnu donaciju 
profesorice emerite Ivanke Avelini Holjevac kojom se konstituira fond 
Riječko iskustvo za riječku izvrsnost (RI za RI). Smjer POTICAJ fonda nagradio 
je studente Sveučilišta u Rijeci za izvrsna postignuća u akademskom 
obrazovanju i javnom djelovanju, dok je smjer ZAJEDNO pružio potporu 
volonterskim angažmanima u borbi s posljedicama COVID-19 virusa. 

Novi prihod generiran je prodajom igre MemoRI. Idejno začet 2019., 
MemoRI se pokazao kao značajni faktor otpornosti organizacije u 
turbulentnoj 2020. godini. Riječ je o igri pamćenja koja, sinergijom 
kreativnosti i znanja, kroz dvadeset parova istražuje bogato povijesno 
nasljeđe grada Rijeke. Od tradicionalne igre razlikuje se po dvije vrste 
kartica - slikovne i one tekstualne s kratkim opisom motiva. U pronalaženju 
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parova, igra tako postaje bogatija za obrazovnu dimenziju. Igraće kartice 
nadopunjuje knjižni blok s opisnim tekstovima o motivima te mapa 
grada s njihovim lokacijama. Svi elementi igre originalno su autorsko 
djelo. Ilustracije potpisuje riječka umjetnica Ana Glažar, autorske tekstove 
publicist Velid Đekić, a vizualno oblikovanje dizajner Jan Pavlović. Kupnjom 
igre doprinosi se razvoju akademske filantropije, a prihod je namijenjen 
znanstvenim, istraživačkim i studentskim potporama. Osim toga, širi se 
znanje o Rijeci i jača njen ugled na međunarodnoj razini. U 2020. plasirano 
je nemalih 716 komada, mahom riječkoj i županijskoj poslovnoj zajednici. 

Kao inovativan model prikupljanja sredstava, jedinstven u Hrvatskoj, 
MemoRI posjeduje izraženi potencijal dugoročnog doprinosa organizaciji. 
Na primjer, razvojem novih edicija (lokalni, regionalni i nacionalni motivi), 
verzija po narudžbi, digitalne igre, turističke rute i sl. Ujedno, komunicira 
i namijenjen je većem broju ciljnih skupina – pravne osobe (poslovni, 
korporativni ili protokolarni poklon; školstvo i obrazovanje), turisti (suvenir), 
građani lokalne zajednice, djeca i mladi. Razmišljamo li korak dalje, 
MemoRI možemo promišljati kao sveučilišni start-up, odnosno filantropski 
iskorak u transfer znanja.

STRUkTURA PRihODA U 2020.

iZVOR iZNOS (hRk) POSTOTAk (%)

Članski doprinosi 350.000,00 63,8

Donacije 67.000,00 12,2

Sponzorstva 62.750,00 11,4

Prodaja roba i usluga 58.390,00 10,6

Prihod od dividendi 8.308,53 1,5

Ostalo (kamate, refundacije) 2.717,41 0,5

UkUPNO 549.165,94 100

DONATORi i PODUPiRATElJi U 2020.

NAZiV OPiS iZNOS (hRk)

Geotech d.o.o. Sponzorstvo Nagrade za transfer znanja 5.000,00 

Alarm Automatika d.o.o. Sponzorstvo Nagrade za transfer znanja

MemoRI 50 kom.

5.000,00 

5.000,00

Jadroagent d.o.o MemoRI 20 kom. 2.000,00

Medicinski fakultet 
Sveučilišta u Rijeci

MemoRI 60 kom. 6.000,00

MEP d.o.o. MemoRI 50 kom. 5.000,00

Step Ri znanstveno-
tehnologijski park

MemoRI 65 kom. 6.500,00

Građani/ke MemoRI 15 kom. 1.800,00

JGL d.d. MemoRI prilagođena verzija 
(JGL Muzej farmacije, 250kom)

Realizator 2020. 

38.750,00

6.000,00

Erste banka d.d. Realizator 2020. 6.000,00

Grad Kastav Realizator 2020. 6.000,00

INA d.d. Realizator 2020. 6.000,00

Infobip d.o.o. Realizator 2020. 6.000,00

Metis d.d. Donacije umjetnine 25.000,00

prof. emerita Ivanka 
Avelini Holjevac

Donacija 20.000,00
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UTJECAJ     

Potpora sinergijskom rastu 
znanosti i zajednice

Godina globalne pandemije postavila je određene izazove provedbi 
aktivnosti u kontekstu socijalne distance, posljedično lockdowna i 
ekstremno nagle tranzicije u cyber prostor. Fleksibilnost organizacije, 
motiviranost tima i usvajanje novih postavki u kratkom roku pokazali su 
se ključnim faktorom uspješne prilagodbe. 

Dok je žurno pokrenut izvanredni fond s ciljem potpore volonterskim 
aktivnostima koje dokidaju posljedice nastale uslijed situacije s 
pandemijom virusa COVID-19, a pravovremenom i efikasnom prilagodbom 
studentsko case study natjecanje Realizator 2020. transformirano u 
online format, rok prijave na Natječaja za Nagradu za transfer znanja 
2020. produžen je do listopada 2020. (inicijalni rok rujan 2020.), a Nagrade 
Zaklade Sveučilišta u Rijeci za kalendarsku godinu 2019. odgođen za 
studeni 2020. (inicijalno planiran za lipanj 2020.). Uslijed potpune 
nemogućnosti javnih okupljanja, provedba Natječaja za sufinanciranje 
organizacije i sudjelovanja na skupovima je obustavljena. Imperativ koji 
se pritom nameće u nadolazećem „novo normalnom“ dakako je analiza i 
detekcija novih strateških područja i programskih djelatnosti, te reforma 
najdugovječnije među Zakladinim potporama, Središnjeg natječaja. 

Nagrada Zaklade Sveučilišta u Rijeci za kalendarsku godinu 2019.

Nagrade Zaklade Sveučilišta u Rijeci svake se godine dodjeljuje 
najzaslužnijim mladim i iskusnim znanstvenicima i umjetnicima koji su 
iznimnim doprinosom u znanstveno-istraživačkom i umjetničkom radu, 
odnosno svojim javnim i sveukupnim djelovanjem, pridonijeli razvoju 
znanosti i umjetnosti na Sveučilištu u Rijeci, te akademskoj i široj zajednici.

Natječaj za dodjelu Nagrade Zaklade Sveučilišta u Rijeci za kalendarsku 
godinu 2019. bio je raspisan od 10. studenog 2020. do 10. prosinca 2020. u 
ukupno pet kategorija – Mladi znanstvenik, Znanstvenik, Mladi umjetnik, 
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Umjetnik i Životno djelo, te tri znanstvena područja za Mlade znanstvenike 
i Znanstvenike – Društvene i humanističke znanosti, Biomedicinske i 
prirodne znanosti i Tehničke i biotehničke znanosti. 

U raspisivanju natječaja i kreiranju evaluacije poseban naglasak stavljen je 
na kriterije znanstvene uspješnosti i izvrsnosti u znanstveno-istraživačkom, 
te umjetničkom radu, sukladno Pravilniku o uvjetima za izbor u znanstvena 
zvanja (NN 28/2017) i Pravilniku o uvjetima za izbor u umjetničko-nastavna 
zvanja (NN 86/2010).

Na natječaj je pristiglo ukupno 12 prijava. U kategoriji Mladi znanstvenik – 
dvije prijave, Mladi umjetnik – jedna prijava, Znanstvenik - sedam prijava, 
Umjetnik – jedna prijava i Životno djelo - jedna prijava. Sve pristigle prijave 
zadovoljile su administrativne uvjete. Nakon evaluacijskog postupka po 
pojedinim područjima i kategorijama, Upravni odbor je na 91. sjednici 
održanoj 17. veljače 2021. donio odluku o dodjeli Nagrada Zaklade. Ukupan 
fond nagrada iznosio je 36.000,00 kn.  

Dobitnici Nagrade Zaklade Sveučilišta za 2019.

MlADi ZNANSTVENik
— Biomedicinske i prirodne znanosti – dr. sc. Željka Perušić, mag. nutr. 

MlADi UMJETNik
— mag. art. Radovan Kunić

ZNANSTVENik
— Društvene i humanističke znanosti – izv. prof. dr. sc. Jasmina Dlačić 
— Biomedicinske i prirodne znanosti – prof. dr. sc. Stjepan Špalj 
— Tehničke i biotehničke znanosti – doc. dr. sc. Leo Škec

UMJETNik
— izv. prof. art. Nadija Mustapić

NAGRADA ZA ŽiVOTNO DJElO
— izv. prof. art. mr. sc. Ingeborg Fülepp

Nagrada za transfer znanja 2020.

Zaklada Sveučilišta u Rijeci u suradnji s tvrtkama partnerima Alarm 
automatika d.o.o. i Geotech d.o.o. u sklopu programa Riječka ideja, smjer 
Poticaj, 5. kolovoza 2020. raspisala je Natječaj za dodjelu Nagrade za 
transfer znanja 2020.

Sukladno Prioritetnim i strateškim smjernicama Zaklade Sveučilišta u Rijeci 
za razdoblje 2018. – 2021. i Strategiji Sveučilišta u Rijeci (2014. – 2020.), 
cilj i svrha Nagrade za transfer znanja su prepoznavanje i nagrađivanje 
primjera dobre prakse - uspješnih transfera znanja sa Sveučilišta u Rijeci u 
gospodarsku i širu zajednicu. 

Transfer znanja obuhvaća sve naplatne djelatnosti kojima se koristeći 
kompetencije, stručno znanje i opremu Sveučilišta, stvara vrijednost za 
gospodarske i druge subjekte, odnosno komercijalizira intelektualno 
vlasništvo Sveučilišta u Rijeci koristeći se pritom najboljim poslovnim 
praksama na dobrobit Sveučilišta i njegovih sastavnica, zaposlenika i 
šireg društvenog okruženja. Natječajem se dodjeljuje jedna nagrada za 
rezultate transfera znanja ostvarenih u protekle tri godine određenog 
projekta ili suradnje u kategorijama: Poslovna suradnja (Consultancy), 
Inovacijski projekti (Contract Research) i Razvoj tehnoloških rješenja 
(Technology Transfer). 

Predlagatelji kandidata za Nagradu su voditelj tima, sastavnica Sveučilišta 
u Rijeci ili gospodarski subjekti (pravne osobe). Nagrada uključuje povelju i 
financijski iznos u visini od 10.000,00 kuna.

Natječaj je prvotno bio otvoren do 30. rujna 2020. godine, a konačni rok za 
prijavu produžen do 15. listopada 2020. Na Natječaj za nagradu za transfer 
znanja zaprimljeno je pet prijava. Od toga tri prijave u kategoriji Inovacijski 
projekti i dvije prijave u kategoriji Poslovna suradnja.

Upravni odbor Zaklade Sveučilišta u Rijeci na svojoj 90. sjednici održanoj 
30. prosinca 2020. donio je Odluku o podjeli Nagrade za transfer znanja. 
Nagrađeni su primjeri dobre prakse uspješnog transfera znanja:

Kreiranje i izvođenje programa izobrazbe cjeloživotnog obrazovanja za 
pomorce kompanija CMA CGM, ured CMA brodovi Hrvatska: Simulator 
Shiphandling & Manoeuvring Course, Pilot Management Course, Rad na 
brodovima na koje se primjenjuje IGF Pravilnik, prijavitelja CMA brodovi 
Hrvatska u kategoriji Poslovna suradnja. Nagrada se dodijelila timu 
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Pomorskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci u sastavu: izv. prof. dr. sc. Vlado 
Frančić, doc. dr. sc. Srđan Žuškin, izv. prof. dr. sc. Dean Bernečić i suradnici 
i
Potpora tehničkom razvoju inovativnog panelnog konstrukcijskog sustava 
zgrade, prijavitelja Građevinski fakultet Sveučilišta u Rijeci u kategoriji 
Inovacijski projekti. Nagrada se dodijelila timu Građevinskog fakulteta 
Sveučilišta u Rijeci u sastavu: prof. dr. sc. Davor Grandić, doc. dr. sc. Paulina 
Krolo, doc. dr. sc. Natalija Bede i doc. dr. sc. Vedran Jagodnik.

Prijava Kreiranje i izvođenje programa izobrazbe, cjeloživotnog obrazovanja 
za pomorce kompanija CMA CGM, ured CMA brodovi Hrvatska: Simulator 
Shiphandling & Manoeuvring Course, Pilot Management Course, Rad na 
brodovima na koje se primjenjuje IGF Pravilnik primjer je poslovne suradnje 
predlagatelja i Pomorskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci kroz program 
izobrazbe pomoraca koji se sastoji od evaluacije sposobnosti polaznika 
i napredovanja u stručnom zvanju, odnosno stjecanja kompetencija 
nužnih za prelazak na brodove druge veličine. Izobrazba je koncipirana 
od unaprijed pripremljenih vježbi na brodovima definirane veličine i 
manevarskih karakteristika, u specifičnim područjima, uz primjenu sigurnih 
postupaka navigacije.

Prijava Potpora tehničkom razvoju inovativnog panelnog konstrukcijskog 
sustava zgrade primjer je inovacijskog projekta u segmentu provedbe 
laboratorijskih ispitivanja mehaničkih svojstava svih komponenata 
kompozitivnog panela: MgO ploče, polimerne pjene i čeličnih profila 
te izrade numeričkih simulacija panela kao potpore tehnološkom 
razvoju inovativnog panela konstrukcijskog sustava zgrada tvrtke 
Tehnoplast profili d.o.o.

Uzimajući u obzir i prepoznajući potencijal svih prijava, Upravni odbor 
dodijelio je i posebno priznanje prijavi Mjerenje i analiza vibracija 
energetskih transformatora tvrtke Končar D&ST d.d. s ciljem smanjivanja 
buke, predlagatelja Končar distributivni i specijalni transformatori d.d. u 
kategoriji Poslovna suradnja, voditelja tima prof. dr. sc. Saše Zelenike.

Fond Riječko iskustvo za riječku izvrsnost – smjer POTiCAJ

Nagradom Riječko iskustvo za riječku izvrsnost – smjer POTICAJ Zaklada 
Sveučilišta u Rijeci nagradila je jedanaestero studenata za izvrsna 
postignuća u obrazovnom procesu i drugim oblicima javnog djelovanja. 
Natječaj je bio otvoren od 2. srpnja do 30. rujna 2020. Pristigle su 23 prijave 
te su sve zadovoljile administrativne uvjete natječaja. 

Na natječaj su se mogli prijaviti studenti svih razina i smjerova, hrvatski 
i strani državljani, sa statusom redovnog ili izvanrednog studenta na 
Sveučilištu u Rijeci. Temeljna dva kriterija bila su izvrstan uspjeh tijekom 
obrazovanja (prosječna ocjena minimalno 4.0), te iznimno postignuće 
u drugim oblicima javnog djelovanja – volonterski rad. Dodatni kriteriji 
uključivali su međunarodnu prepoznatljivost prijavitelja, potencijal za 
daljnji napredak i razvoj, te doprinos unapređenju, razvoju, primjeni i 
popularizaciji znanstvenog, umjetničkog, stručnog i drugog rada riječkih 
sveučilišnih nastavnika. 

Upravni odbor Zaklade Sveučilišta u Rijeci na svojoj 90. sjednici održanoj 30. 
prosinca 2020. godine, donio je Odluku o dodjeli nagrada temeljem natječaja 
za dodjelu nagrade Riječko iskustvo za riječku izvrsnost – smjer POTICAJ. 

Nagrađeni studenti, osim po izvrsnom akademskom uspjehu, istaknuli su 
se po volonterskom doprinosu udrugama, organizacijama, humanitarnim 
akcijama, društvenim projektima i projektima popularizacije znanosti.
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ODOBRENE PRiJAVE FONDA Ri ZA Ri — SMJER 
POTiCAJ

RB. iME i PREZiME SASTAVNiCA iZNOS (hRk)

1. Marko Rubinić SOBRI 2.000,00

2. Nina Đukić SOBRI 1.800,00

3. Lovro Pavletić SOFRI 1.700,00

4. Tihana Švaljek FZSRI 1.500,00

5. Nataša Skočibušić FZSRI 1.300,00

6. Katarina Konestabo UFRI 1.100,00

7. Marko Zurak APURI 1.000,00

8. Elena Apostolovski APURI 900,00

9. Vanja Baričević SOBRI 800,00

10. Tina Jenuš MEDRI 700,00

11. Tea Teodorović APURI 500,00

UkUPNO: 13.300,00

Fond Riječko iskustvo za riječku izvrsnost 
— Smjer ZAJEDNO 

Zaklada Sveučilišta u Rijeci dana 30. travnja 2020. raspisala je Javni poziv 
Fonda Riječko iskustvo za riječku izvrsnost – Smjer ZAJEDNO s ciljem što 
brže i efikasnije potpore studentskim volonterskim aktivnostima koje 
rješavaju novonastale i dokidaju moguće nove potrebe uslijed situacije 
nastale pandemijom virusa COVID-19.

Upravni odbor Zaklade Sveučilišta u Rijeci na svojoj 89. sjednici održanoj 
5. studenog 2020. godine, donio je Odluku o dodjeli sredstava temeljem 
izvanrednog javnog poziva. Pristigle su dvije prijave od kojih su obje 
zadovoljile administrativne uvjete te su izabrane za sufinanciranje. 

ODOBRENE PRiJAVE FONDA Ri ZA Ri  —  SMJER 
ZAJEDNO

RB. iME i PREZiME NAZiV PRiJAVE SASTAVNiCA iZNOS (hRk)

1. Mirjana Manojlović Promocija volontera i 
volonterskih aktivnosti 
KBC Rijeka

FZSRI 3.500,00

2. Mirjana Manojlović Zahvala volonterima 
KBC Rijeka

FZSRI 3.500,00

UkUPNO: 7.000,00
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Fond SiZiF za znanstveno-istraživačku djelatnost studenata Sveučilišta u Rijeci

U provedbenom razdoblju Fonda SIZIF u 2020. godini realizirana su dva 
ciklusa Natječaja za financiranje znanstveno-istraživačke djelatnosti 
studenata Sveučilišta u Rijeci. Natječajem se financirala provedba 
znanstvenih istraživanja, znanstveno ili stručno publiciranje i aktivno 
sudjelovanje na skupu.

U prvom ciklusu dodijeljeno je 2.000,00 kn, u drugom ciklusu 8.000,00 kn. 
Maksimalan iznos financiranja po prijavi iznosio je 2.000,00 kn. Ukupno 
je zaprimljeno pet prijava, te su sve zadovoljile administrativne uvjete i 
evaluacijske kriterije. 

ODOBRENE PRiJAVE FONDA SiZiF

RB. iME i PREZiME NAZiV PRiJAVE SASTAVNiCA iZNOS 
(hRk)

1. Nikola Trbović Utjecaj podloge i ubrzanja tla na 
ponašanje krutog temelja

GRADRI 2.000,00

2. Katarina Budić Minimalistički peptidni mimetici 
SARS – Co V-2 virusa

SOBRI 2.000,00

3. Valentina Dukić Utjecaj socijalne izolacije na 
preferencijalnu konzumaciju 
psihostimulansa kod modelnog 
organizma Drosophile melanogaster

SOBRI 2.000,00

4. Alen Omerović Usporedba transakcijske i 
kontuzijske ozljede leđne moždine 
u animalnom modelu

MEDRI 2.000,00

5. Ana Maria 
Ivanov

Promjena izražaja mitohondrijskih 
fosfolipida inhibicijom tiolaza na 
modelu S.cerevisiae

SOBRI 2.000,00

UkUPNO: 10.000,00

Sveučilišno case study natjecanje Realizator 2020.

Realizator je prvo riječko sveučilišno case study natjecanje pokrenuto 
2016. godine suradnjom Zaklade Sveučilišta u Rijeci i Step Ri znanstveno-
tehnologijskog parka Sveučilišta u Rijeci. Projekt se realizira kao aktivnost 
Fonda Studenti za društvo znanja s ciljem povezivanja studenata s 
gospodarskim sektorom. Radeći na stvarnim poslovnim slučajevima 
i razvijajući najbolja rješenja za poduzeća, riječki studenti dobivaju 
mogućnost prethodno stečeno znanje prenijeti u praksu te razviti 
konkretne vještine potrebne na tržištu rada. 

Realizator 2020. u najvećoj ediciji do sada okupio je 109 studenata i 
studentica s osam obrazovnih institucija iz Zagreba i Rijeke formiranih u 
čak 47 timova. Ovogodišnje izdanje, uspješnom prilagodbom programa i 
koncepta, u potpunosti je održano online, te je pokrenuta mrežna stranica 
www.realizator.uniri.hr.

Otvorenje natjecanja započelo je u listopadu 2020. predstavljanjem 
poslovnih slučajeva uživo na online platformi ZOOM od strane partnera 
Erste Banka d.d., INA d.d., Infobip d.o.o., JGL d.d. i Savjet mladih Primorsko-
goranske županije. Natjecatelji su imali na raspolaganju mjesec dana za 
rad na rješenjima poslovnih izazova, te mentorstvo stručnjaka u sklopu 
programa Mentorska shema organiziran u suradnji sa StartUp Inkubatorom 
Grada Rijeke i Step Ri znanstveno-tehnologijskim parkom Sveučilišta u Rijeci. 

Mentorska shema sastojala se od tri tematska sastanka - Predstavljanje 
inicijalne ideje rješenja, Poslovni model i financije i Priprema pitch izlaganja. 
Timove su mentorirali Dario Zorić, direktor Riječke razvojne agencije Porin; 
Dejan Radić, suosnivač i jedan od vlasnika hrvatske tvrtke za razvoj igara 
Cateia Games; Muamer Mujević, vlasnik i direktor Iconis agencije, jedne 
od vodećih digitalnih marketing agencija u Hrvatskoj te Neven Tamarut, 
direktor za razvoj poslovanja Step Ri znanstveno-tehnologijskog parka
Sveučilišta u Rijeci.

Proces predaje rješenja sastojao se od dvije razine - predaje video pitcha 
u trajanju od tri minute i pisanog rada. Ukupno je zaprimljen 31 video 
pitch među kojima je odabran 21 finalist. Stručni žiri ocjenjivao je sadržaj, 
strukturu i stil izlaganja, te kvalitetu analize problema i provedenog 
istraživanja; kreativnost, inovativnost i adekvatnost ideje za izloženi 
problem i primjenjivost rješenja. Stručni žiri činili su predstavnici poslovnih 
partnera, Step Ri-a i Zaklade Sveučilišta.
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Najbolji timovi nagrađeni su novčanim iznosom od 3.000,00 kn za prvo, 
2.000,00 kn za drugo te 1.000,00 kn za treće mjesto za svaki poslovni slučaj. 
Ukupan fond nagrada iznosio je 30 tisuća kuna. Osim novčanih nagrada, 
pobjedničkim timovima Step Ri osigurao je službeni razgovor za pristup 
programu besplatne podrške razvoja inovativnih poslovnih ideja, te 
službenu pozivnicu za COOPAthon online natjecanje.

REAliZATOR 2020. POBJEDNiČki TiMOVi

ERSTE&STEIERMÄRKISCHE BANKA – KAKO POVEĆATI ZASTUPLJENOST 
ERSTE CLUB BRANDA MEĐU MLADIMA? 

Mjesto Naziv tima Članovi/ice

1. mjesto Rumore Tamara Ilić i Perina Šiljeg

2. mjesto Pat i Mat Irena Lukić i Mia Jurković

3. mjesto Zara Ivana Jukić i Eni Marijačić

INA – PROJEKT VODIK: 
DEMO PROJEKT UVOĐENJA AUTOBUSA NA VODIK U RIJECI

1. mjesto Team Kreativci Ivan Lakoseljac i Matko Kotiga

2. mjesto zabRI Dominik Ivandić i Željko Agić

3. mjesto MARS Stefani-Katarina Dilenardo Zamlić, 
Ana-Maria Čutura, Ružica Braovac i 
Marta Prpić

INFOBIP – TRANSFORMACIJA ZDRAVSTVENE INDUSTRIJE 
KORIŠTENJEM AI CHATBOTA

1. mjesto N&N Nina Milevoj i Neda Jagmić

2. mjesto zabRI Dominik Ivandić i Željko Agić

3. mjesto Balkan Institute 
of Technology

Domagoj Makar i Filip Lipovac

JADRAN GALENSKI LABORATORIJ – MARKETING NOVOG JGL MUZEJA FARMACIJE. 
KAKO STVORITI PREPOZNATLJIVOST I PRIVUĆI PUBLIKU?

1. mjesto WisdomTeeth Dora Zorići Filip Kovjanić

2. mjesto Rumore Tamara Ilić i Perina Šiljeg

3. mjesto Pumovke Tanja Mravlinčić i Nina Maria Laginja

KOORDINACIJA SAVJETA MLADIH PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE – 
OD IDEJE DO AKCIJE: SMANJIMO NEZAPOSLENOST MLADIH

1. mjesto Balkan Institute 
of Technology

Domagoj Makar i Filip Lipovac

2. mjesto Kroasan David Bazjak i Anamarija Peharda

3. mjesto Black Foxes Filip Lakoseljac i Luka Paladin
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PRilOZi 

Godišnji popis članova 
stručnih povjerenstava 

— professor emeritus Čedomir Benac, Građevinski fakultet Sveučilišta u Rijeci
— doc. dr. sc. Jelena Đurkin Badurina, Fakultet za menadžment u turizmu 

i ugostiteljstvu Sveučilišta u Rijeci
— mag. ing. Boris Golob, direktor Step Ri znanstveno-tehnologijskog 

parkaSveučilišta u Rijeci 
— dr. sc. Mirko Grošić, direktor tvrtke Geotech d. o. o.
— dipl. psih. Marta Hauser, voditeljica volonterskog programa, 

Volonterski centar Rijeka
— professor emeritus Dalibor Martinis, Akademija primijenjenih umjetnosti 

Sveučilišta u Rijeci
— izv. prof. art. Zdravko Milić, Akademija primijenjenih umjetnosti 

Sveučilišta u Rijeci
— Antun Mršić, Medicinski fakultet Sveučilišta u Rijeci
— Marta Pongrac, Odjel za biotehnologiju Sveučilišta u Rijeci
— Boris Popović, dipl. ing. el., MBA, predsjednik Uprave tvrtke 

Alarm automatika d.o.o.
— profesor emeritus Branko Rafajac, Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci
— Bruno Raguž, Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci
— prof. dr. sc. Vladimir Takšić, Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci
— izv. prof. dr. sc. Sanja Tatalović Vorkapić, Učiteljski fakultet 

Sveučilišta u Rijeci
— professor emeritus Miljenko Uravić, Medicinski fakultet Sveučilišta u Rijeci
— doc. dr. art. Celestina Vičević, Akademija primijenjenih umjetnosti 

Sveučilišta u Rijeci
— Tin Vučković, Medicinski fakultet Sveučilišta u Rijeci
— prof. dr. sc. Damir Zec, pomoćnik rektorice za poduzetništvo , Pomorski 

fakultet Sveučilišta u Rijeci
— Diana Zrilić, viša dokumentaristica, Muzej moderne i suvremene 

umjetnosti u Rijeci
— prof. dr. sc. Siniša Zrinščak, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Natječajna statistika 2020.

BROJ ZAPRiMlJENih PRiJAVA PO NATJEČAJiMA ZAklADE

Ukupan broj: 47

Fond SIZIF
Broj prijava: 5; 11%

Nagrada RI za RI 
— smjer Poticaj
broj prijava: 29; 49%

Nagrada RI za RI — 
smjer Poticaj
Broj prijava: 2; 4%

Nagrada Zaklade 
Sveučilišta
Broj prijava: 12; 25%

Nagrada za 
transfer znanja
Broj prijava: 5; 11%
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BROJ DOBiTNih PRiJAVA PO NATJEČAJiMA ZAklADE

Ukupan broj: 27

OMJER PRiJAVlJENih i DOBiTNih PRiJAVA

Nagrada RI za RI 
— smjer Zajedno

Fond SIZIF

Nagrada RI za RI 
— smjer Poticaj

Nagrada za 
transfer znanja

Nagrada Zaklade 
Sveučilišta

2
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Fond SIZIF
broj prijava: 5; 19%

Nagrada RI za RI 
— smjer Poticaj
broj prijava: 11; 49%

Nagrada RI za RI 
— smjer Zajedno
broj prijava: 2; 7%

Nagrada Zaklade Sveučilišta
broj prijava: 7; 26%

Nagrada za 
transfer znanja
broj prijava: 2; 7%
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SPOl DOBiTNikA PO NATJEČAJiMA
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iZNOS DODiJElJENih SREDSTAVA PO NATJEČAJiMA 

Ukupno: 76.300,00 kn

Nagrada 
Zaklade 

Sveučilišta

Nagrada 
za transfer 

znanja

Nagrada 
RI za RI — 

smjer Poticaj

Fond 
SIZIF

Nagrada 
RI za RI — 

smjer Zajedno

3 4 2 0 3 8 2 3 0 2

Nagrada 
Zaklade 

Sveučilišta

Nagrada za 
transfer 
znanja

Nagrada 
RI za RI — 

smjer Poticaj

Fond 
SIZIF

Nagrada 
RI za RI — 

smjer Zajedno
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BROJ PODNESENih i ODOBRENih PRiJAVA PREMA SASTAVNiCAMA

Nagrada 
Zaklade 
Sveučilišta

Nagrada 
za transfer 
znanja

Nagrada Ri 
za Ri – smjer 
Poticaj

Nagrada Ri 
za Ri – smjer 
Zajedno

Fond 
SiZiF

UkUPNO

P O P O P O P O P O P O

APURI 3 3 0 0 6 3 0 0 0 0 9 6

EFRI 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

FMTU 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 3 0

FFRI 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

GRADRI 1 1 2 0 0 0 0 0 1 1 4 3

MEDRI 2 1 1 0 2 1 0 0 1 1 6 3

SOBRI 2 1 0 0 4 3 0 0 3 3 9 7

INFO 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

MATH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

FIZ 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1

PFRI 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 2 1

PRAVI 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

RITEH 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 2 0

UFRI 0 0 0 0 3 1 0 0 0 0 3 1

FZSRI 0 0 0 0 2 2 2 2 0 0 4 4

UkUPNO 12 7 5 2 23 9 2 2 5 5 47 27

DODiJElJENA SREDSTVA PREMA SASTAVNiCAMA SVEUČiliŠTA

DODiJElJENA SREDSTVA PREMA NATJEČAJiMA i SASTAVNiCAMA
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ZAJEDNiCA 

Promicanje kulture inicijative, 
suradnje i odgovornosti

Zadaća svake zaklade je prikupljanje financijskih sredstva i usmjeravanje u 
skladu sa zadanim ciljevima. U slučaju Zaklade Sveučilišta,  prema razvitku 
akademskih postignuća u službi boljitka vlastitog sveučilišta, grada i regije. 
Pritom potencijalno neopipljiv element Zakladinog djelovanja, no koji 
povrh svega oplemenjuje pokazatelje, jest promocija društvenih vrijednosti. 
Kao neprofitna organizacija u sustavu visokog obrazovanja, Zaklada se 
zalaže za otvoreni dijalog, međusektorsku suradnju, kulturu inicijative i 
povjerenja. Povrh svega, kontinuirano nastoji vlastitim primjerom služiti 
zajednici u kojoj djeluje. Treći stup djelovanja realizira se članstvima u 
nacionalnim i međunarodnim mrežama i inicijativama, te sudjelovanjem i 
provođenjem vlastitih projekata i aktivnosti.

ČlANSTVA i MREŽE

UN Global Compact

Zaklada Sveučilišta u Rijeci od 2008. dio je svjetske inicijative Ujedinjenih 
naroda Global Compact. Ova inicijativa pokrenuta je 2000. godine s ciljem 
povezivanja poslovnog sektora s agencijama Ujedinjenih naroda, vladama 
i civilnim društvom u podržavanju temeljnih društvenih vrijednosti iz 
područja ljudskih prava, radnih prava, zaštite okoliša i suzbijanja korupcije. 

Anna lindh Foundation

Zaklada Sveučilišta u Rijeci od 2016. članica je i međunarodne mreže 
Anne Lindh Fondacije (ALF) za promicanje dijaloga među kulturama 
euromediteranske regije. ALF djeluje kao Mreža nacionalnih mreža civilnoga 
društva, okupljajući organizacije civilnoga društva i javne ustanove iz različitih 
područja aktivnosti.
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hrvatski forum zaklada ZaDobro.BiT!

Hrvatski forum zaklada okuplja preko trideset zaklada koje djeluju na 
području Republike Hrvatske te brojne donatore i društvene poduzetnike. 
Cilj je Foruma u svoj rad okupiti što veći broj članica kako bi kroz suradnju i 
dijeljenje spoznaja i iskustava postigli jačanje kapaciteta zaklada i povećali 
vidljivost djelovanja zaklada u našoj zemlji. Zaklada je članica foruma od 
2016. godine.

SURADNJE i AkTiVNOSTi

Tjedan filantropije 2020.

Europska zaklada za filantropiju i društveni razvoj u suradnji s Nacionalnom 
zakladom za razvoj civilnoga društva, uključila se u obilježavanje 1. 
listopada - Europskog dana filantropije i zakladništva. U razdoblju od 
20. rujna do 4. listopada Europska zaklada podržala je brojne aktivnosti 
članica foruma, ove godine s naglaskom na virtualni oblik provedbe. 
Zaklada Sveučilišta priključila se obilježavanju online kampanjom na 
društvenim mrežama kojom je prezentirana igra MemoRI, razvijena kao 
inovativni model prikupljanja sredstava i promocije akademske filantropije. 
Europska Zaklada financirala je grafičku pripremu kampanje s iznosom 
od 3.000,00 kuna.

Alumni Zaklade Sveučilišta

Alumni Zaklade inicijativa je okupljanja i snažnijeg povezivanja dobitnika 
Nagrade Zaklade Sveučilišta u Rijeci. Potječe iz 2018. kada je Zaklada 
dodijelila svoju stotu nagradu. Dodamo li k tome i dobitnike iz 2020., do 
danas brojimo 109 nagrada znanstvenicima i umjetnicima, tri nagrade za 
transfer znanja, 11 studentskih nagrada te posebne tri nagrade – zahvale 
institucijama. Ova inicijativa povezivanja i suradnje, te kontinuirane 
popularizacije znanstvenog, umjetničkog i javnog rada i postignuća 
dobitnika pokrenuta je s ciljem doprinosa ostvarivanju misije Zaklade, 
ali i osnaživanja akademske filantropije. Na mrežnim stranicama  
pokrenuta je baza koja broji 52 člana i članice, dok je prvi susret zajednice 
održan na predstavljanju monografije „Rijeka filantropije: 15 priča za 
15 godina Zaklade“.

Promocija monografije „Rijeka filantropije: 15 priča za 15 godina Zaklade“

U caffe baru Akvarij na Kampusu 18. lipnja 2020. predstavljena je 
monografija Zaklade Sveučilišta u Rijeci „Rijeka filantropije: 15 priča za 
15 godina Zaklade“. Monografija na informativan i inspirativan način 
donosi priču o riječkoj sveučilišnoj filantropiji. Cilj je trajno zabilježiti rad i 
doprinos Zaklade kao institucije koja je do danas poduprla više od 1 500
korisnika, te koja služi kao uspješan primjer povezivanja akademske, 
poduzetničke i civilne zajednice u regionalnom, nacionalnom, pa čak i 
međunarodnom kontekstu. Uz predstavnike osnivača Zaklade, rektoricu 
Snježanu Prijić-Samaržiju, tadašnjeg rektora i inicijatora osnivanja 
sveučilišne zaklade, akademika Daniela Rukavinu, gradonačelnika Vojka 
Obersnela i predsjednika županijske skupštine Erika Fabijanića, promociji 
su prisustvovali bivši i trenutni članovi i predsjednici Upravnog odbora, te 
ravnateljice, dobitnici Zakladinih nagrada, profesori emeritusi, članovi 
Senata, podupiratelji, donatori, suradnici i prijatelji.

Stručna baza

Od 2017. godine Zaklada Sveučilišta u Rijeci studentima Ekonomskog 
fakulteta Sveučilišta u Rijeci nudi mogućnost obavljanja stručne prakse 
u tri modula: fundraising, projektni menadžment i odnosi s javnošću. 
Mentoriranim radom na konkretnim projektima Zaklade studenti 
usavršavaju postojeće, ali i stječu nove profesionalne vještine tražene na 
tržištu rada. Sredinom 2020. Odlukom Senata, a na prijedlog Ekonomskog 
fakulteta, Zaklada Sveučilišta stječe status stručne baze Sveučilišta u Rijeci. 
U okviru navedenog, Andrea Laurić, stručna suradnica za financije i razvoje 
projekte, imenovana je mentoricom. U 2020. stručnu praksu u Zakladi 
pohađao je Antonio Piljan, student druge godine diplomskog 
studija Međunarodno poslovanje. 

izmjene Statuta Zaklade

Tijekom 2020. pokrenut je i postupak konzultacija i izmjena odredbi 
temeljnog akta, Statuta Zaklade, kojim bi se regulirale promjene ‒ svrha 
Zaklade, rad Upravnog odbora, status podupiratelja, te uputile na usvajanje 
zakladničarima. Očekivano vrijeme usvajanja drugi kvartal 2021. 
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kAlENDAR AkTiVNOSTi     
      

Sažeti pregled aktivnosti u 2020.

10. 01. Predstavnice Zaklade polaznice Akademije filantropije

20. 01. 85. sjednica Upravnog odbora Zaklade 

29. 01. Dodjela nagrada pobjedničkim timovima Realizator 2019. 

06. 02. Popisan Ugovor o donaciji - RI za RI

13. 02. Predstavnica Zaklade polaznica edukacije STEP RI-a iz grupnog 
financiranja 

23. 03. Lockdown – Odluka o radu izvan ureda

01. 04. 86. sjednica Upravnog odbora Zaklade 

06. 04. Prijava projekta na natječaj Veleposlanstva Francuske Republike u 
Republici Hrvatskoj za organizacije civilnog društva

13. 04. Prijava projekta na IKEA-in natječaj iz programa ODVAŽNA za 
financijsku i stručnu potporu ženama u poduzetništvu

15. 04. Raspisan Natječaja za financiranje znanstveno-istraživačkih 
djelatnosti studenata - SIZIF

29. 04. 87. sjednica Upravnog odbora Zaklade 

30. 04. Raspisan izvanredni javni poziv Fonda Riječko iskustvo za riječku 
izvrsnost – smjer ZAJEDNO

06. 05. Ravnateljica Zaklade gošća 2. Sjednice koordinacije Savjeta mladih – 
predstavljen projekt Realizator

18. 06. Potpis ugovora s tvrtkom Metis d.d. - donacija slika Nenada Petronia

18. 06. Promocija monografije Zaklade Sveučilišta u Rijeci i Alumni zajednice 

02. 07. Raspisan natječaj fonda Riječko iskustvo za riječku izvrsnost - smjer - POTICAJ 

07. 07. Sudjelovanje predstavnica Zaklade u fokus skupini projekta Povećanje 
zapošljivosti studenata kroz unapređenje Centra za karijere i razvoj 
stručne prakse – CEZAR na Ekonomskom fakultetu u Rijeci

28. 07. Objavljena online baza Alumni zajednice

03. 08. 88. sjednica Upravnog odbora Zaklade 

05. 08. Raspisan natječaj za dodjelu Nagrade za transfer znanja 2020.

10. 09. Predstavljeno završno izvješće projekta MemoRI na Skupštini 
poslovnog kluba PartneRI

12. 09. Predstavljana igra MemoRI na History Film Festivalu

13. 09. Akademskih kvarat ure - gostovanje ravnateljice u radio emisiji

05. 10. Press konferencija Nagrade za transfer znanja 2020.

15. 10. Predstavnica Zaklade na kick off događanju RESTART_4Danube projekta

16. 10. Pokretanje Realizator mrežne stranice

21. 10. ODD & THE KEDGERS posjet francuskih studenata Zakladi; uvrštavanje 
Zaklade u uspješne primjere društveno odgovornog poslovanja u Europi

22. 10. Otvorene prijave za Realizator 2020.

23. 10. Početak ciklusa stručne prakse

29. 10. Online predstavljanje poslovnih slučajeva Realizator 2020.

30. 10. Realizator 2020. Q&A session 

30. 10. Sudjelovanje ravnateljice u sastanku Radne skupine za izradu 
Strategije PGŽ-a (Znanost i obrazovanje)

05. 11. 89. sjednica Upravnog odbora Zaklade 

10. 11. Raspisan natječaj za dodjelu Nagrade Zaklade Sveučilišta u Rijeci 
za kalendarsku godinu 2019.

17. 11. 1. susret Mentorske sheme Realizator 2020.

25. 11. 2. susret Mentorske sheme Realizator 2020.

25. 11. Zaklada na online Sajmu stipendija i visokog obrazovanja

03. 12. 3. susret Mentorske sheme Realizator 2020. 
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09. – 10.12. Rad stručnog žirija - ocjenjivanje pitcheva Realizator 2020.

10. 12. Predstavnica Zaklade na snimanju promo videa u sklopu programa 
Mladi snaga zajednice Europske zaklade za filantropiju i društveni razvoj

11. 12. Objavljeni finalisti Realizator 2020. natjecanja 

15. – 16. 12. Rad stručnog žirija - ocjenjivanje pisanih radova Realizator 2020.

18. 12. Proglašenje Realizator 2020. pobjednika

30. 12. 90. sjednica Upravnog odbora Zaklade 

FiNANCiJSkO iZVJEŠĆE

Prihodi i rashodi u 2020.

PRihODi iZNOS (hRk) OBRAZlOŽENJE

Prihodi od prodaje 
roba i usluga

46.390,00 Prihod od prodaje igre MemoRI (46.340,00kn) i 
promotivne majice (50,00kn).

Članski doprinosi 350.000,00 Godišnje potpore zakladničara (Grad Rijeka 
50.000,00kn, Sveučilište u Rijeci 100.000,00kn i 
Primorsko-goranska županija 200.000,00kn).

Prihodi od kamata 
poslovne banke

137,82

Prihodi od dividendi 8.308,53 Prihodi udjela u Intercapital fondu.

Prihodi PGŽ 8.000,00 Prijava na javne pozive za potporu projekata i 
manifestacija (MemoRI i Realizator 2020.).

Grad Kastav 6.000,00 Potpora natjecanju Realizator 2020. 

Prihodi od donacija 
trg. dr. i ostalih 
prav. os.

16.000,00 Druga rata poslovnog kluba Partneri za MemoRI 
(5.000,00kn), INA d.d. donacija Realizator 2020. 
(6.000,00kn) i sporazum SIZIF – Sveučilište u 
Rijeci (5.000,00kn).

Prihodi od građana 
i kućanstava

20.000,00 Donacija Ivanke Avelini Holjevac.

Prihodi od 
donacija slika

25.000,00 Donacija Metis d.d.

Ostali prihodi – 
sponzor. transfer 
znanja

10.000,00 Sponzorstvo Nagrade za transfer znanja tvrtki 
Alarm automatika d.o.o. i Geotech d.o.o.

Ostali prihodi –
sponzor. Realizator

6.000,00 Sponzorstvo fonda nagrada Realizator 2020. 
natjecanja (Erste d.d.)
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Ostali prihodi – 
sponzor. MemoRI

38.750,00
Sponzorstvo izrade JGL MemoRI edicije.

Prihod od 
refundacija

2.579,59 Refundacija neutrošenih sredstava po 
natječajima Zaklade.

Ostali prihodi - 
kotizacije Realizator

12.000,00 Kotizacije za sudjelovanje u Realizator 2019. 
natjecanju.

UkUPNO 549.165,94 hRk

RAShODi iZNOS (hRk) OBRAZlOŽENJE

Neto plaće 
zaposlenika

120.573,40 Plaće stručne suradnice za financije i razvojne 
projekte i asistentice za natječaje i projekte. 

Doprinosi iz plaće 
MIO I stup

24.497,88
Doprinosi za plaće stručne suradnice za 
financije i razvojne projekte i asistentice za 
natječaje i projekte.

Doprinosi iz plaće 
MIO II stup

8.166,00 Doprinosi za plaće stručne suradnice za 
financije i razvojne projekte i asistentice za 
natječaje i projekte.

Porez na dohodak 
od nesam. rada

8.767,08 Porez na dohodak stručne suradnice za 
financije i razvojne projekte i asistentice 
za natječaje i projekte.

Prirez na dohodak 
od nesam. rada

1.315,04 Prirez na dohodak stručne suradnice za 
financije i razvojne projekte i asistentice 
za natječaje i projekte.

Regres, božićnica 
za zaposlenike

600,00 Božićnica za dvije zaposlenice.

Ostali prihodi za 
radnike – prehrana

9.600,00 Prehrana za dvije zaposlenice 
(400,00kn mjesečno).

Ostali prihodi za 
radnike – nagrada

3.000,00 Jednokratna nagrada za ostvarene radne 
rezultate stručne suradnice za razvojne 
projekte i financije.

Naknade za prijevoz, 
rad na terenu

6.348,00 Trošak mjesečnog prijevoza za dvije 
djelatnice (236,00kn mjesečno).

Naknada troš. 
član. pred. tijela 
povjerenstva

39.397,61 Ukupan trošak naknade ravnateljici u iznosu 
od 2.000,00kn mjesečno.

Nanada za obavlj. 
akt. osob. izvan 
radnog odnosa

49.629,79 Ukupan trošak grafičkog dizajna monografije 
Zaklade (Ugovor 201925 Krstačić – Furić 
14.098,48kn), Realizator mentorstvo 2019. i 2020. 
(Ugovor 20195 i 202024 Tamarut 1.649,78kn 
i 1.649,78kn), ilustracije 21 MemoRI motiv 
(Ugovor 202008 i 202019 Glažar 6.486,90kn i 
472,99kn), 21 tekst MemoRI brošure (Ugovor 
202010 i 202018 Đekić 490,39kn i 2.087,96kn), 
nastup saksofonista na promociji Monografije 
(Ugovor 202011 Krmpotić 1.225,00kn), lektura 
MemoRI tekstova (Ugovor 202017 Grakalić 
Plenković 385,94kn), dizajn igre MemoRI, 
prilagodba JGL edicije, izrada markice nagrade 
za Transfer znanja (Ugovori 202021 i 202013 
Pavlović 146,05kn, 1.719,08kn i 15.700,93kn), te 
izrada baze spp sustava Zaklade (Ugovor 202023 
Dupor 2.505,55kn).

Ostale naknade – 
nagrade Zaklade

28.000,00 Isplata sredstva dobitnicima nagrada Zaklade 
2018. (Marko Šestan, Vilko Petrić, Davor 
Dragičević, Nino Krvavica, Vladimir Takšić).

Ostale naknade – 
nagrade SIZIF

10.000,00 Isplata sredstava dobitnika: Alen Omerović, 
Katarina Bundić, Valentina Dukić, Ana Maria 
Ivanov, Nikola Trbović.

Ostale naknade –
nagrade Realizator

36.000,00 Isplata nagrada 18 pobjedničkih timova 
studentskog natjecanja Realizator 2019. (3. 
mjesto: 3.000,00kn, 2. mjesto 2.000,00kn i 1. 
mjesto 1.000,00kn).

Ostale naknade – 
nagrade Transfer 
znanja

10.000,00 Isplata nagrade pobjednicima za dobru praksu u 
Transferu znanja 2019. (Odjel za informatiku).

Usluge promidžbe 
i informiranja

2.025,63 Promocija natjecanja Realizator na društvenim 
mrežama (86,11kn, 69,52kn i 420,00kn), trošak 
osmrtnice Vidoje Vujić (Novi list 350,00kn), te 
distribucije plakata za potrebe oglašavanja 
Realizatora (200 komada tjedan dana na javnim 
površinama). 
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Intelektualne i 
osobne usluge

17.875,00 Godišnji trošak usluge računovodstvenog 
servisa Alinea.

Računalne usluge 531,22 Trošak preplate na Zoom PRO uslugu.

Grafičke usluge 64.656,25 Izrada web stranice natjecanja Realizator 
(3.000,00kn), tisak JGL MemoRI edicije 250 
kom. (27.593,75kn) i tisak MemoRI 500 kom. 
(34.062,50kn). 

Ostale usluge 3.662,50 Izdavanje ovlasti i slanje e-računa (FINA 
62,50kn), fotografiranje dodjele nagrada 
Realizator 2019. (Kanazir photography 
500,00kn), trošak edukacije iz Excella djelatnice 
Petre Bačić (Narodno učilište 600,00kn), trošak 
mentorstva Realizator 2020. (Riječka razvojna 
agencija 1.250,00kn), te trošak dostave 
MemoRI-a (Kerschoffset 500,00kn i 700,00kn).

Usluge 
studentskog 
servisa

10.960,92 Prilagodba povelja Nagrade Zaklade i 
Transfer znanja (SC Split 354,00kn), trošak 
administrativne tajnice Victorije Skandul 
siječanj – ožujak 2020. (SC Rijeka 2.876,18kn, 
2.396,82kn i 1.557,92) i dizajn Realizator 2020. 
Marin Nižić (SC Zagreb 3.776,00kn). 

Uredski materijal 1.378,77 Papir za tisak, omotnice, sredstva za 
dezinfekciju, registratori, košuljice, razdjelnici 
za registratore.

Materijal za 
promidžbu

1.875,00 Trošak izrade mapa i povelja Nagrade Zaklade i 
Transfera znanja (Tiskara Sušak). 

Tisak, časopisi, 
publikacije

34.625,00 Tisak 200 kom. monografije Zaklade 
(Kerschoffset tisak).

Ostali materijalni 
rashodi

7.050,12 Prsluci za dobitnike nagrada Ri za Ri (Alpha 
fashion 4.585,41kn i ruksaci Decathlon 
2.464,71kn).

Reprezentacija 2.059,49 Ručak s predstavnicima Zaklade Pula (171,00kn), 
poklon za tvrtku Turist info (189,99kn), trošak 
osvježenja tijekom rada članova povjerenstva, 
te domjenak za dodjelu Nagrada Zaklade 2018. 
(1.698,50kn).

Amortizacija 9.424,05

Bankarske usluge 
i usluge platnog 
prometa

2.244,15

UkUPNO 514.262,90 hRk

Razlika prihoda i 
rashoda

34.903,04 HRK

Stanje na dan 
31. 12. 2020.

459.327,53 HRK

3.503,77 EUR 26.407,56 HRK srednji tečaj HNB-a 
na dan 31.12.2020.

5.237,22 USD 32.151,50 HRK srednji tečaj HNB-a 
na dan 31.12.2020.

UkUPNO 552.789,63 hRk
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PlAN i CilJEVi U 2021.

Kvantitativni prikaz programskog i 
financijskog plana

RB. PROGRAM 2020. 2021.

1. Broj programa 15 16

2. MemoRi
1. MemoRI izrada
2. MemoRI distribucija
3. MemoRI prihod
4. MemoRI dobit

750 kom.
716 kom.
86.170,00 HRK
25.582,33 HRK

1000 kom.
950 kom.
104.500,00 HRK
31.350,00 HRK

3. MemoRi ulaganje i razvoj
1. Izrada
2. Prijevod
3. „Joker“ kartica
4. Promotivna kampanja
5. Prijava za nagrade

34.062,50 hRk
34.062,50
0
0
0
0

66.078,00 hRk
61.188,00
1.140,00
750,00
3.000,00
3

4. iznos prikupljenih sredstava
1. Članski doprinosi 
2. Donacije 
3. Sponzorstva 
4. Prodaja roba i usluga  
5. Prihod od dividendi
6. Ostalo (kamate, refundacije)

549.165,94 hRk
350.000,00
67.000,00
62.750,00
58.390,00
8.308,53
2.717,41

585.365,94 hRk
350.000,00
67.000,00
72.000,00
84.130,00
8.308,53
2.717,41

5. iznos distribuiranih sredstava
1. Nagrada Zaklade 2020.
2. Nagrada za transfer znanja
3. Fond SIZIF
4. RI za RI – smjer ZAJEDNO
5. RI za RI – smjer POTICAJ
6. Realizator 2021.
7. Središnji natječaj
8. Infobip studentski natječaj

106.300,00 hRk
36.000,00
10.000,00
10.000,00
7.000,00
13.300,00
30.000,00
0,00
0,00

166.000,00 hRk
36.000,00
10.000,00
10.000,00
0,00
20.000,00
30.000,00
50.000,00
10.000,00

6. Broj podupiratelja i donatora 28 40

7. Broj natječaja (nagrade i potpore) 5 7

8. Broj zaprimljenih prijava
1. Nagrada Zaklade 2020.
2. Nagrada za transfer znanja
3. Fond SIZIF
4. RI za RI – smjer Poticaj
5. RI za RI – smjer Zajedno
6. Središnji natječaj (reforma)
7. Infobip studentski natječaj

47
12
5
5
23
5
0
0

69
12
6
6
25
0
10
10

9. Postotak odobrenih prijava 57,44 % 53,62 %

10. Broj korisnika
1. Fond SIZIF
2. RI za RI – smjer ZAJEDNO
3. Infobip studentski natječaj
4. Središnji natječaj (reforma)

7
5
2
0
0

15
5
0
5
5

11. Broj dobitnika
1. Nagrada Zaklade 2020.
2. Nagrada za transfer znanja
3. RI za RI – smjer POTICAJ

20
7
2
11

25
9
1
15

12. Case study natjecanje Realizator 
1. Broj natjecatelja
2. Broj timova
3. Broj poslovnih slučajeva
4. Broj predanih rješenja
5. Broj obrazovnih institucija
6. Broj sastavnica
7. Broj nagrađenih rješenja
8. Fond nagrada

109
47
5
31
7
26
15
30.000,00 HRK

115
50
5
35
7
30
15
30.000,00 HRK

13. Alumni zajednica
1. Broj alumna
2. Broj susreta
3. Broj suradničkih programa

52
1
0

60
2
1

14. Broj reformi 
1. Statut
2. Središnji natječaj

1
1
0

2
1
1
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U društvu 
znanja.


